
Вывод  формулы корней квадратного уравнения

Общий  вид любого квадратного уравнения ax2 + bx + c = 0,   где a - любое число, кроме нуля;  b и c  - любые числа.

Умножим обе части уравнения  на  4a.

ax2 + bx + c = 0  |      
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4a       ( Нам известно, что а не равно нулю!)
ax2 
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4a + bx
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4a + c
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4a = 0
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4a

4 a2 x2  + 4abx + 4ac = 0

Прибавим в обе части  уравнения число   b2 .  Получим  4 a2 x2  + 4abx + 4ac + b 2 = b2.  

Перенесём 4ac в правую часть.

4 a2 x2  + 4abx + b 2  = b2  -   4ac .   Назовём  выражение   b2  -   4ac     дискриминантом*  и обозначим его  буквой D.
          4 a2 x2  + 4abx + b 2   = D.  

          (2ax + b)2 = D.    Теперь достаточно решить это уравнение, поскольку оно  равносильно исходному уравнению. 
	                            D = 0
	                                 D < 0
	                              D > 0

	                  (2a x + b) 2  =  0,

                         2ax + b = 0,

                           2ax = - b,

                             x = -
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Вывод.

 Если дискриминант квадратного 

уравнения  равен  нулю, то данное 

квадратное уравнение имеет 

один корень.

	                       ( 2ax + b ) 2  = D.
       Но квадрат любого действительного 

числа  неотрицателен. 

       Не существует такого действительного 

значения x ,  при подстановке 

которого  в это уравнение  получилось

бы верное  числовое равенство.

Вывод. 

Если дискриминант квадратного 

уравнения  отрицателен, то данное
квадратное  уравнение  не  имеет

 действительных корней.
	( 2ax + b ) 2  = D.

  2ax + b = - 
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,   или    2ax + b =
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  2ax = - b -  
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,   или   2ax = - b  + 
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      x =  
[image: image11.wmf]-

b

-

D

2

a

,    или      x = 
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Вывод.

Если дискриминант квадратного

 уравнения положителен, то данное

 квадратное уравнение имеет два 

действительных   различных  корня.


*Дискриминант -  в  переводе  на  русский  язык  различитель.

  От  дискриминанта  зависит,  быть или не быть действительным корням квадратного уравнения.
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